RI.271.4.2020
GMINA INOWLODY

Inowtodz, 02.07.2020 r.
Gmina Inowlédz
ul. Spalska 2
97-215 Inowldodz
tel. 44 710 12 33
e-mail: gmina@inowlodz.pl
Do ZAINTERESOWANYCH

Dot.: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu nicograniczonego, pn. Zagospodarowanie otoczenia zbiornika
na rzece Gaci - budowa Targowiska

Numer ogfoszenia o zamdwieniu: 554678-N-2020 z dnia 2020-06-25

Wojt Gminy Inowlddz wystepujacy w imieniu Gminy Inowlédz, dzialajac zgodnie z art. 38 ust. 2
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2019 r.
poz. 1843) przekazuje tres¢ zapytafi, ktore wplyngly do siedziby zamawiajacego

wraz z udzielonymi odpowiedzi.

@ PYTANIA i ODPOWIEDZI do SIWZ
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ZESTAW PYTAN Nr 1 z dn. 01.07.2020 r.
Pytanie 1:

Mam pytanie odnosnie stoisk handlowych- gdzie moge znaleié parametry(wysokos¢ diugoi¢ szerokof¢) dotyczace tych stoisk?
(Pkt 5, ppkt 5.4 w przedmiarze) Wspominal Pan jes2cze fe w projekcie jest zaznaczony obszar zadar do wykonania w ramach
zaméwienia - prositabym o podanie w ktérym zalaczniku znajde te informacje.

Odpowiedz.

Dane dotyczgce pawilonoéw/stoisk piknikowo-handlowych (szer*di*wys = 200x250x255 cm, ilo§é 6 szt.)

znajduja si¢ przede wszystkim w nizej wymienionych fragmentach plikow:

- PB cz.1 — opis techniczny (strona 41-42);

- PB ¢z.13 - rys 3.IV.F — pawilony;

- Specyfikacja tech - mata architektura, toaleta (strona 10-11);

- ponadto nalezy uwzglednic roboty i materialy ujgte w przedmiarach robét elektrycznych i m.in. w pliku

PBE cz.3 - opis techniczny (strona 59) - obiekt posiada podswietlenie.

Dane dotyczace pawilonéw/stoisk handlowych (szer*dt*wys = 200x300x260 cm, ilosé 4 szt.) znajduja sie
przede wszystkim w nizej wymienionych fragmentach plikow:

- PB cz.1 — opis techniczny (strona 55);

- PB ¢z.12 - rys 3.IV.Al - mata architektura;

- Specyfikacja tech - mata architektura, toaleta (strona 25-26);

- ponadto nalezy uwzglednic roboty i materialy ujete w przedmiarach robét elektrycznych i m.in. w pliku
PBE cz.3 - opis techniczny (strona 59) - obiekt posiada pod$wietlenie.

Zakres projektu ktorego dotyczy postgpowanie przetargowe zaznaczono w pliku " ZAKRES INWESTYCJI
- WYODREBNIENIE"
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Pytanie 2:

Mam jeszcze pytanie odnosnie pkt 6 w przedmiarze - Zakup i montai obiektu kontenerowego 3-stanowiskowego - czy jego
parametry s3 podane w zal. PB cz 1 - opis techniczny s5.67

Odpowiedz.

Dane dotyczace obiektu toalety kontenerowej znajduja si¢ przede wszystkim w nizej wymienionych
fragmentach plikéw:

- PB cz.1 — opis techniczny (strona 67-72);

- PB cz. 2 — rys toaleta;

- Specyfikacja tech - mata architektura, toaleta (strona 31-39).

- ponadto nalezy uwzgledni¢ roboty i materiaty ujete w przedmiarach robét sanitarnych i m.in. w pliku PBS
cz.l - opis techniczny (strony 12-14, 20-30) - obiekt posiada przylacza elektryczne, kanalizacyjne
i wodociggowe.

ZESTAW PYTAN Nr 2 z dn. 02.07.2020 r.
Pytanie 2:

Man jeszcze jedno pytanie odnoénie pergoli okragiej na placu wielofunkcyjnym (pkt 5 ppkt 5.1. w przedmiarze)- w opisie
technicznym s uwzglednione réine pergole - c¢zy mégiby Pan napisal o ktéry pergole chodzi (na ktérej stronie opisu
technicznego jest opisana ta z przedmiaru)

Odpowiedz.

Dane dotyczace pergoli okraglej znajduja si¢ przede wszystkim w nizej wymienionych fragmentach

plikow:

- PB cz.1 — opis techniczny (strona 47);

-PB cz.12 — rys 3.IV.Al - mala architektura;

- Specyfikacja tech - mata architektura, toaleta (strona 17);

- ponadto nalezy uwzglednic¢ roboty i materialy ujgte w przedmiarach robét elektrycznych i m.in. w pliku

PBE cz.3 - opis techniczny (strona 60) - obiekt posiada podswietlenie.

Powyzsze zapisy staja si¢ obowiazujace, staja si¢ integralna czescig SIWZ i bedg wigzace przy skiadaniu
ofert.
W pozostatym zakresie zapisy specyfikacji pozostajg bez zmian.
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